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SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA 146 

FECHA OCTUBRE 22 DE 2013  

HORA: 9:00 AM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Tan amable señor secretario darle lectura al  orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Buenos días Señor  Presidente demás Concejalas y Concejales y  compañeros 

presentes, siendo las 9:05 de la mañana del día Octubre 22 del 2013 le damos 

inicio a la sesión Plenaria con el siguiente orden del día. 

    1. VERIFICACION DE QUORUM. 

2. INTERVENCION DEL SECRETARIO DE HACIENDA, DOCTOR GERMAN 

LONDOÑO ROLDAN Y SU EQUIPO DE TRABAJO TEMA: INFORME DE 

GESTION. 

3. COMUNICACIONES. 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

Este leído Señor Presidente.  

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA  

Tan amable verificamos  el quórum Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente.  

Honorable Concejal: 
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 JEAN LEE PAVÓN ZAPATA.  Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA. Presente  

CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ. Presente 

  CARLOS MARIO ZAPATA MORALES. No 

 MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO. No 

 CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ. Presente 

 LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO. No 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS. Presente  

    NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ. Presente 

JULIO MARIO CUERVO HENAO. Presente  

BASILISO MOSQUERA  ÁLVAREZ. No 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO. Presente 

DUVAN ALBERTO BEDOYA GARCÍA. No 

  FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ. Presente  

NICOLÁS ÁLZATE MAYA. No 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA. No 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA. Presente  

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ. Presente  

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO. Presente 

MAURICIO ALBERTO MEJIA OCAMPO. Presente 

BASILISO MOSQUERA ALVAREZ. Presente  

Señor presidente le comunico que hay quórum para decidir y para deliberar. 
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TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA  

En consideración el orden del día, anuncio que va a cerrarse queda cerrado 

¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA  

Damos desarrollo  al orden del día  Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

2. INTERVENCION DEL SECRETARIO DE HACIENDA, DOCTOR GERMAN 

LONDOÑO ROLDAN Y SU EQUIPO DE TRABAJO TEMA: INFORME DE 

GESTION. 

Sobre este punto les informo lo siguiente: señor Jean Lee Pavón Zapata, 

Presidente del Concejo Municipal. 

Asunto: información  

Respetado Señor Pavón, me permito hacer presentación del equipo que ara la 

sustentación del informe de gestión de la Secretaria de Hacienda, el cual será 

liderado por la Doctora Leída Catalina Ríos Cadavid, Sub Secretaria de 

Hacienda seguido por los siguientes funcionarios Doctora Claudia Venegas 

Escobar Directora Administrativa de Contabilidad, Doctor Luis Francisco Rincón 

Profesional Universitario de Presupuesto, Doctor Juan Carlos Rodríguez Builes 

Director Administrativo de Rentas, Doctor Alberto Zuloaga Pérez Director 

Administrativo de Tesorería, Doctor José Gabriel Hernández Obando Director 

Administrativo de Inclusiones Fiscales, Doctor John Jairo Serna Aristizabal 

Director Administrativo de Catastro. 

Amablemente solicito se les permita su participación durante mi ausencia. 

Cordialmente 

GERMAN LONDOÑO ROLDAN 
Secretario de Hacienda              
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Este leído Señor Presidente el segundo punto. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

En el orden del día queda aprobado la participación de cualquiera de los 

miembros del equipo de trabajo Doctor Juan Carlos, Doctora Claudia, 

Francisco. 

No se entonces quien va a iniciar haciendo uso de la palabra, Honorable 

Concejal Ernesto zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL  JESUS ERNESTO 

ZAPATA ORREGO  

Presidente buenos días, saludo para todos los que nos acompañan. 

Yo pienso Señor Presidente con todo respeto que la carta dirigida por el Doctor 

Germán no goza de una justificación para que hoy no pueda estar aquí en el 

Recinto rindiendo el informe y yo creo que es una falta de respeto para 

nosotros como Concejales Señor presidente, no sé que piensen los demás 

compañeros pero no hay una causa justificada para decir que no va a estar en 

el Recinto Señor Presidente.  

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Algún otro Honorable Concejal, Honorable Concejal Francisco Echeverri. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL FRANCISCO JAVIER 

ECHEVERRI CÁRDENAS 

Presidente gracias buenos días a usted, a los compañeros Concejales y a las 

personas que nos acompañan de la Secretaria de Hacienda. 

Presidente de alguna manera yo también quisiera que el informe de la 

Secretaria de Hacienda fuera presentado por quien rige los destinos de la 

Secretaria de Hacienda, que es el Doctor Germán Londoño, no por que las 

personas de la Secretaria de Hacienda no tengan el conocimiento y la 

capacidad de presentarla y quiero que eso quede muy claro, no es eso si no 

que la responsabilidad en el Municipio de Bello recaen sobre el Secretario, 

entonces yo no dudo de las capacidades del Director de Impuestos, de la 

Contadora, por ejemplo el personal de Presupuestos Francisco Rincón cada año 

nos soporta de una manera Excelente el tema presupuestal, pero las 

decisiones las toma el Secretario de Hacienda y es el que debe de responder 

por las decisiones que toma por tanto también debe de ser el que presente el 
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informe ante el concejo Municipal yo estoy seguro que las mismas dudas que 

nos presenten aquí con él o sin él, pues que valga la redundancia serán las 

mismas dudas, pero una cosa es que las responda el Secretario de Hacienda 

con el empoderamiento que tiene con la dignidad de su cargo y otra es que las 

responda un funcionario de la Secretaria yo también quisiera, no porque dude 

de las capacidades de quienes nos acompañan si no por darle, Nico ayudadme 

hombre que el debate sea que vino el que era a poner la cara, legitimar esa es 

la palabra que se legitime la rendición de cuentas ante el Concejo Municipal, 

esa es respetuosamente mi apreciación Señor presidente muchísimas gracias. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con mucho gusto Honorable Concejal, Honorable Concejal Nicolás Martínez. 

 TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLAS GILBERTO 

MARTINEZ GONZALEZ  

Muchas gracias Señor Presidente un cordial saludo a usted y a todos los 

presentes Honorables Concejales y demás. 

Yo comprendo la posición de mis compañeros y tienen lógica en su apreciación 

yo no la comparto porque es un informe de gestión y generalmente la gestión 

si bien esta coordinada y liderada por un Secretario, estos y cada una de las 

personas que manejan su cargo, su dirección, o su subdirección, o su 

subsecretaria los que tienen el conocimiento real efectivo e inmediato de lo 

que es su labor yo sugiero muy respetuosamente que escuchemos a los 

funcionarios porque es gestión, en ese sentido no son proyectos diferentes o 

algo así, es lo que ya se ha hecho en la Secretaria y el informe puede ser. 

Sugiero muy comedidamente que lo hagamos en el sentido de tener la 

presencia de todos y cada uno de los funcionarios Señor Presidente muchas 

gracias.  

 TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Honorable Concejal león Fredy Muñoz Vicepresidente Primero. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEON FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

Muchas gracias Señor Presidente, un saludo muy especial para todos, los 

funcionarios de la Secretaria de Hacienda. 
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Yo también me uno a la voz de los Concejales Ernesto y Pacho, yo creo que es 

importante que este el Secretario sin desmeritar obviamente la buena función 

de cada uno de ustedes, pero yo creo que la cabeza de la Secretaria debería de 

estar exponiendo por que el periodo anterior igual se aplazo, no sé si se 

acuerdan en uno de los informes por no mandar el informe a tiempo en 

términos de MEI, entonces yo creo que es importante que este el Secretario y 

como dice Ernesto yo creo que la carta que manda no es una justificación real 

para no asistir, porque es muy importante así se haya ejecutado Concejal 

Martínez  pero el responsable de la Secretaria es el Secretario la cabeza de la 

Secretaria y máximo cuando todo el mundo sabe que es una persona que tiene 

mucha, mucha influencia en las decisiones que se toman en la Municipalidad, 

entonces yo sí creo sin desmeritar obviamente me disculpan, no estoy 

desmeritando la función de ustedes pero se está presentando y aquí en el 

reglamento interno de nuestra Corporación así lo indica, entonces yo sí creo 

que es importante tomarnos unos días para aplazar esta plenaria Señor 

Presidente con todo respeto, donde este el Señor Secretario que nos diga 

cuándo puede estar entonces si sus labores son tan ocupadas, no sé qué pasa 

ayer estaba en la Secretaria, el ayer estaba ahí y este informe, esta 

notificación se mando Carmen desde hace cuanto, hace 20 días desde principio 

de mes se le mando a cada una de las Secretarias el día que le correspondía 

hace 20 días y yo creo que uno en 20 días tiene que organizar  más o menos 

su agenda para atendernos, ósea nosotros no estamos pintados y aquí 

merecemos  un poco de respeto también por parte del Señor Secretario para 

que nos atienda yo creo que es importante que el este. 

Pido que se aplace la plenaria hasta organizar con él y que se aplace la 

plenaria, muchas gracias presidente. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Honorable Concejala Daniela Ortega. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA  PEREZ  

Gracias Presidente, buenos días para todos. 

Presidente pues en vista de los que dicen mis compañeros yo sugeriría que 

escucháramos el informe de los compañeros que están dispuestos y los veo a 

la gran mayoría aquí y que las respuestas si es del caso, pues ya en otra 

plenaria si es del caso sea un domingo o un sábado el espacio que tenga libre 

el Concejo por que ya es a él al que le toca acomodarse al horario del Concejo 

y nos responda las inquietudes si es del caso, una sesión posterior pero ya que 
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están los funcionarios aquí yo no encuentro inconveniente para que ellos nos 

expongan el informe y que las inquietudes las responda la cabeza de la 

Secretaria que es el Secretario, considero Presidente gracias. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejala, Honorable Concejal Mauricio Mejía. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Gracias Señor Presidente, buenos días a todas las personas que se encuentran 

en el Recinto y una bienvenida especial a todos los funcionarios de la 

Secretaria de  Hacienda. 

Señor Presidente no yo pienso que nosotros como Concejales ya teníamos el 

informe sobre las curules y que nosotros teniendo el informe sobre las curules 

vinieron los funcionarios a darnos el informe, vamos a hacer una comparación  

e incluso si leímos el informe vemos como va nuestra Municipalidad en una 

franca mejoría y en un orden que se le está dando a la casa muy, muy 

importante entonces yo pienso que no podemos perder una sesión nosotros 

para escuchar a los funcionarios, que incluso Concejala Daniela pude que 

exista preguntas que sean con respeto a la Hacienda, pero en cabeza del 

secretario de Hacienda esta cada uno de los funcionarios de sus dependencias, 

que van a tener la capacidad de responder a esas preguntas, porque incluso el 

Secretario de Hacienda mismo para tomas decisiones me imagino que se 

sienta el Gabinete de Gobierno dirigido por el Señor Alcalde Carlos Alirio 

Muñoz,  entonces yo creo que es demasiado importante Señor Presidente no 

perder la sesión escuchar a los funcionarios y yo pienso que ellos van a estar 

en la capacidad, porque dirigen sus dependencias de contestar las preguntas 

que a bien tengan los Honorable Concejales realizar, muchas gracias Señor 

Presidente.  

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal, Honorable Concejal en su orden Basiliso Álvarez 

me había pedido la palabra, Francisco Vélez y Francisco Echeverri.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Permítame Señor Presidente antes de eso anunciar la presencia de los 

siguientes Concejales, Carlos Mario Zapata Morales, Luis Carlos Hernández 
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Giraldo, Duvan Bedoya García, Nicolás Álzate Maya y Gabriel Jaime Tabares 

Baena  Señor Presidente. 

  TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA  

También para darle un saludo especial al Señor Personero de la Ciudad el 

Doctor Juan Diego, muchas gracias por acompañarnos y a los demás 

funcionarios de la Secretaria que nos acompañan, el Director de Catastro John 

Jairo, Doctor Alberto Zuloaga  Tesorero. 

Honorable Concejal Basiliso Álvarez. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 

ALVAREZ 

Gracias Señor Presidente, para ustedes la Mesa principal, los Corporados, a los 

funcionarios de la Secretaria de Hacienda, Señor Personero y quienes nos 

acompañan en el recinto. 

Señor Presidente yo creo que la ausencia del Doctor Germán no puede 

decirnos a nosotros como Concejales que no podemos escuchar a las otras 

personalidades de la Secretaria de Hacienda yo creo que por el contrario yo 

creo que con lujo de detalles el Secretario de Hacienda ha mandado a sus 

funcionarios y miren que esta toda la copula de la Secretaria de Hacienda, 

están todos los funcionarios Subsecretario, Jefes de división y están ahí 

entonces nosotros no podemos desaprovechar el día de hoy   para escuchar la 

Secretaria de Hacienda yo creo que si en una oportunidad requerimos al 

Secretario de Hacienda lo podemos invitar al Concejo, pero no podemos 

Francisco Vélez desaprovechar la oportunidad de escuchar a la Secretaria de 

Hacienda. 

El envió un comunicado que no podía estar, mando los funcionarios entonces 

yo creo que es conveniente que se le de apertura al informe de la Secretaria 

de hacienda, muchas gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA  

Con mucho gusto Honorable Concejal, Honorable Concejal francisco Vélez. 

 TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL FRANCISCO ELADIO 

VELEZ GONZALEZ 

Gracias Señor Presidente, un saludo a usted a los Honorables Concejales, 

Funcionarios de la Secretaria, Señor Personero y demás asistentes. 
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Para dejar constancia escuchando al compañero Basiliso podemos, es que 

nadie está diciendo que no podemos escucharlos, pero yo al igual que el 

Concejal Ernesto no escuche una justificación de ausencia, que para cuando lo 

requiramos no es que era hoy, a él se le aviso que era hoy  si le vamos a hacer 

el control político y el debate yo para que le voy a hacer un debate a Catalina 

asi tengan toda la capacidad, así tengan toda la idoneidad que nadie se las 

esta desconociendo, el debate se le hace a la cabeza de la oficina de la 

Secretaria además que el es la persona que uno va hablar con el Señor Alcalde 

lo remite donde el. El sabe como esta el tema, vamos a escuchar los 

funcionarios al parecer pero yo si difiero Concejal Nicolás Martínez que porque 

sea un informe entonces hagámosle, es el irrespeto y si los escuchamos el 

queda ya como si le hice un desguince al Concejo y cuanto hemos venido 

hablando de respeto de los Secretarios de Despacho para el Concejo, es el 

irrespeto de no mencionar en la carta siquiera porque no puede venir, 

entonces yo si con todo respeto compañeros  y publico asistente dejo esa 

constancia de que si los podemos escuchar, ahora dice el Concejal Mauricio 

Mejia ya teníamos el informe lo podíamos haber leído, entonces no venga 

nadie, que manden los informes uno a uno porque ya están, no es suficiente 

con que el informe ya repose en las curules, hay que venir a sustentarlo y de 

nosotros depende que nos respeten y no porque nos manden funcionarios de 

segunda ni mas faltaba, pero una cosa es cogerla allá y otra cosa es la 

obligariedad de él como funcionario de venir al Concejo al concejo a rendir el 

informe, esa es la constancia es el irrespeto así los escuchemos y es que 

perfectamente los podemos escuchar, gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal, Honorable Concejal Francisco Echeverri. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL FRANCISCO JAVIER 

ECHEVERRI CÁRDENAS 

Gracias Presidente nuevamente, no para hacer claridad yo hago parte de la 

coalición, apoyo a la Administración y la he apoyado en lo que va de la 

Administración y le he votado todo a la Administración es que ese no es el 

inconveniente  que yo tengo hoy, el informe que tenemos acá muy 

seguramente es el que ustedes nos  van a proyectar allá, o sea que 

prácticamente va a ser el mismo y con una semana de anticipación supongo 

que ya todos nos leímos este informe y ese no es el inconveniente ¿cuál es el 

inconveniente que yo le veo? A ver la Secretaria de Hacienda es un eje 

fundamental de la Administración Municipal, es la columna vertebral de la 

Administración Municipal, entonces yo este informe me lo leí detenidamente 

entonces estar acá es lo que me van a volver a presentar, la inquietud mía 
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surge en el siguiente sentido que ocurre o que sucede si en el trascurso de la 

esposicision, o si en el trascurso del debate a mi como Concejal del Municipio 

de Bello de una manera muy técnica me asalta  una inquietud de fondo, que 

puede estar inmersa en el informe que ustedes están presentando, esa 

inquietud de fondo ¿Quién la va a responder? Quien es el que debe responder 

esa inquietud de fondo y decir que medidas está tomando la Administración 

ante esa inquietud de fondo, yo no tengo problema en que ustedes decidan en 

que escuchemos los funcionarios, seguramente ellos nos van a presentar lo 

mismo que esta en este informe, pero lo que quiero que quede claro es que es 

nuestra responsabilidad y vuelvo y reitero que yo hago parte de la coalición y 

en ningún momento le voy a escurrir el bulto a esa responsabilidad política que 

tengo, pero como persona que mira los números también digo ¿Qué pasa? 

Entonces yo hoy tengo una  inquietud y nadie es capaz de respondérmela o al 

menos que tenga la responsabilidad en el tema de la ejecución, que diga ante 

esa duda Honorable Concejal esta es la decisión que se toma y por eso vamos 

a responder, esa es la inquietud que yo tengo. 

No tanto por que vino o no vino, la sesión se puede reprogramar si usted 

quiere Presidente o si el Secretario de Hacienda vuelve después, lo que quiero 

que quede claro es ante inquietudes de fondo ¿Quién nos va a responder? Esa 

es la cuestión, porque el informe esta y lo van a volver a presentar y los 

vamos a escuchar con todo cariño y todo respeto, pero nosotros como Junta 

Directiva de este Municipio ante cualquier inquietud que tengamos vamos a 

salir con una respuesta o en algunos temas que pueden surgir en virtud de la 

presentación.  

Que quede claro que esa es mi posición, hago parte de la coalición, 

políticamente soy consiente de la responsabilidad que tengo, pero 

políticamente también soy consiente de que estos temas sobre todo en 

Secretaria de Hacienda se deben mirar con toda la rigurosidad del caso, con la 

rigurosidad que estos temas ameritan Presidente, quería dejar esa claridad 

Presidente muchas gracias. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con mucho gusto Honorable Concejal, honorable Concejal Vicepresidente 

Bladimir Sierra. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTINEZ 

Gracias señor Presidente un saludo a usted compañero de Mesa, a todos los 

Corporados, Señor Personero, el equipo de trabajo de la Secretaria de 

Hacienda y todos los presentes en el recinto. 

Señor Presidente para solicitarle muy comedidamente dado el debate que 

surge esta situación poner a consideración de la plenaria si ejecutamos la 

sesión de hoy y escuchamos al equipo de Hacienda muchas gracias. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con mucho gusto Honorable Concejal, en consideración la propuesta del 

Honorable Concejal Bladimir de escuchar el equipo de trabajo del Señor 

Secretario de Hacienda del Municipio. 

Honorable Concejal francisco. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL FRANCISCO JAVIER 

ECHEVERRI CÁRDENAS 

Presidente es que no se trata tampoco de bloquear nada, hagamos algo 

entonces escuchemos estos compañeros, pero entonces que sea el 

compromiso del Secretario de Hacienda de venir nuevamente, de regresar 

hombre, listo no perdamos pues el ejercicio de hoy, pero que el Secretario de 

Hacienda nos acompañe que no quede este como la rendición de cuentas de la 

Secretaria de Hacienda. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Por favor haciendo orden honorables Concejales respetemos el uso de la 

palabra de quien lo tenga, en este caso la tiene el Honorable Concejal 

Francisco Echeverri. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL FRANCISCO JAVIER 

ECHEVERRI CÁRDENAS 

Lo que está proponiendo el compañero Cesar esta es modificando el orden del 

día que ya ha sido aprobado, una proposición modificadora desde el día que 

el… no se puede en este momento transcurrido una hora  puede modificar el 

orden del día Cesar cierto. 
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TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Honorable Concejal Mauricio Mejía y posteriormente el honorable Concejal 

Carlos Mario Zapata.   

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

No Presidente es que no estamos desde ningún punto de vista cambiando el 

orden del día, el orden del día dice intervención del Secretario Doctor Germán 

Londoño Roldan y su equipo de trabajo. 

Usted tiene una percepción y yo tengo otra, ahí está Señor Presidente. 

Yo pienso Señor Presidente que es una situación, ey… usted es el menos 

llamado aquí a no ser grosero. 

Señor Presidente yo creo que tiene razón el Vicepresidente Segundo de que en 

vista de que los Corporados tenemos diferentes posiciones entonces si es 

alegar, porque está el equipo de la Secretaria de Hacienda ahí y este es el 

equipo que está presente y que ponga a consideración en forma nominal y 

publica que Concejal quiere o no que participen los funcionarios, que yo pienso 

que es una posición que debería de ser válida porque aquí estamos a las 9 y 

los funcionarios estuvieron para dar el informe que es la razón de ser, que hoy 

nos convoca, gracias Señor Presidente. 

  TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal, Honorable Concejal Carlos Mario Zapata.  

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Gracias Señor Presidente un saludo a usted y a la Mesa, los Corporados, los 

invitados en el día de hoy de la Secretaria de Hacienda, Señor Personero, 

personas que nos acompañan en el recinto. 

A ver yo creo que tratar de nombrar un orden del día a estas alturas no lo veo 

como claro, la carta del Secretario llego ayer a las 4:30 pues porque era el 

orden del día no se excluyo al Señor Secretario. 

Mi propuesta es Hombre yo creo que nos interesa lo de la Secretaria de 

Hacienda, hay unos proyectos en curso, queremos saber temas de los 

proyectos en el informe y hay otros mecanismo y el Secretario no vino hoy, 
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entonces lo citamos  y hacemos un cuestionario, le mandamos un derecho de 

petición en las dudas que tengamos y las dudas que se queden; pienso que si 

acogen la propuesta pues estaré en el recinto, muchas gracias presidente. 

 TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto honorable Concejal, Honorable Concejal Nicolás Martínez. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLAS GILBERTO 

MARTINEZ GONZALEZ 

Muchas gracias Señor Presidente, cordial saludo de nuevo para todos. 

Señor Presidente es cierto que los órdenes del día a veces llevan un aspecto 

protocolario y eso el sentido de mencionar al Señor Secretario en algunos 

casos, pero esto es un caso típico, en el día de ayer ya estaba la carta del 

Señor Secretario que no venia.   

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Le aclaro Honorable Concejal la carta a mi curul en el preciso momento antes 

de iniciar la sesión. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLAS GILBERTO 

MARTINEZ GONZALEZ 

Lo acaba de decir el Honorable Concejal Carlos Mario Zapata. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

La carta me la acaban de entregar, alas 9 en punto que yo llegue. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Ayer esta aquí firmada por Diego Molina, octubre 21 del 2013 a las 4:30. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLAS GILBERTO 

MARTINEZ GONZALEZ 

Entonces señores no es culpa del Secretario de Hacienda y si se hiciera un 

planteamiento, mire todas las intervenciones de los Honorables Concejales, 

compañeros colegas son respetables y son bien hechas aquí que es lo que 

sucede, en este caso tuvimos un lapsus en el orden del día, en la elaboración 
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del orden del día, pero si vamos a la parte ya reglamentaria del Concejo, el 

orden del día ya está aprobado. 

Nosotros, esta es la discusión pero es una discusión que es bizantina porque el 

orden del día ya fue aprobado y hay que darle desarrollo al orden del día como 

esta común y corriente, existe lo siguiente Honorables Concejales es que mire 

lo que se le tenga que… al Señor Secretario se puede hacer, cada uno de 

nosotros tiene un punto de vista y es respetable desde todo el Angulo que 

usted lo mire es respetable, es mas con mucha razón en cierto sentido porque 

a ninguno le gusta y a mi particularmente no me gusta que no asistan los 

funcionarios, pero si un funcionario envía la carta de ayer ¿Dónde está el 

error?  Es de organizar el orden del día en un momento dado Honorables 

Concejales yo les sugiero muy comedidamente, respetuosamente como lo he 

sido que continuemos con el orden del día Señor Presidente, porque es una 

discusión villantina algunos Concejales dirán yo no lo escucho y es respetable 

desde todo punto de vista, es muy respetable y le sugiero Señor Presidente 

con todo respeto que sigamos con el orden del día, porque es que nosotros ya 

no lo podemos modificar, muchas gracias muy amable. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal, asesor Jurídico me hace el análisis por favor de 

esta parte.  

TIENE LA PALABRA EL ASESOR JURIDICO NICOLAS AUGUSTO URIBE 

VASQUEZ  

Buenos días para todas y para todos, aquí hay una situación en la cual también 

se debe determinar la autonomía del Concejo y la capacidad que tiene de 

regular sus propios reglamentos y modificarlo dentro de una proposición 

ciertas situaciones, digo que es manejable en el sentido del orden del día, pero 

si nos vamos a la parte normativa en el Artículo 26 del reglamento interno 

donde habla sobre informes a la plenaria, es muy exegético en el sentido de 

que dice el parágrafo final y único en que el funcionario invitado tiene la 

obligación de concurrir y presentar el respetivo informe en medio magnético, 

impreso, con 20 copias a la Secretaria del Concejo con dos días avilés de 

antelación, bueno todo eso se cumplió. 

El aspecto de la obligación de concurrir, hombre si hay un hecho o una 

situación que es imposible cumplir con su presencia y delega en todos sus 

funcionarios. 
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No el hecho no se abría que mirar la carta en la cual la situación esta 

esbozando que no puede estar, si no hay una justificación hay que fijarnos al 

reglamento que es el que está actualmente vigente, es una situación de 

cumplimiento normativo, ahí dice debe concurrir. 

Para mí, en mi concepto debe de existir una excusa, fuerza mayor y una 

delegación, eso es todo Señor Presidente muchas gracias.  

    TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Muchas gracias Señor Jurídico, Doctora Catalina usted que fue la encargada de 

presentar el informe, cuéntenos por favor  las razones. 

TIENE LA PALABRA LA SUB SECRETARIA DE HACIENDA LEIDA 

CATALINA RIOS CADAVID 

Buenos días para todos y todos los Honorables Concejales. 

    TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Buenos días, bien pueda Doctora. 

TIENE LA PALABRA LA SUB SECRETARIA DE HACIENDA LEIDA 

CATALINA RIOS CADAVID 

Sea lo primero pues presentar excusas en nombre de el Secretario de 

Hacienda, nosotros como directores y Sub Secretario de la oficina de Hacienda 

estamos prestos a tomar la decisión a respetar y a percatar las decisiones que 

ustedes a bien tomen, el Secretario está dispuesto a venir en cualquier otro 

momento que ustedes lo citen, sería muy bueno hacer en este momento una 

jornada de trabajo técnico donde cada Director de oficina presente como va su 

oficina, como van sus avances y si ustedes a bien lo consideran con todo 

respeto organizar una nueva reunión donde igual vendría el Secretario de 

Hacienda y el equipo de trabajo; O sea nosotros respetamos la decisión que 

ustedes tomen.  

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Muy bien Honorables Concejales, Honorable Concejal Ernesto. 

 

 



            SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO, ACTA 146 DE OCTUBRE 22 DE 2013 
 
 

16 
 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL  JESUS ERNESTO 

ZAPATA ORREGO 

Gracias presidente, presidente no yo creo que nosotros como Corporación 

debemos con todo el respeto de los funcionarios presentes, debemos sentar un 

precedente y el precedente es que la Corporación merece respeto y si no hay 

una excusa justificada por fuerza mayor o algo que realmente sustente la 

ausencia hoy en la plenaria del Señor Secretario yo creo Señor presidente que 

la plenaria se debe de cancelar, porque eso es una falta de respeto y si lo hace 

el secretario de Hacienda y se permite y somos permisivos en esa situación 

cualquier otro Secretario lo puede hacer en cualquier momento, entonces yo si 

solicito eso Honorables Concejales, Señor Presidente que se cancele la plenaria 

hasta que el Secretario pueda venir y dar el informe él personalmente. 

Bueno la plenaria no pues, que se cancele el informe, señor Presidente muchas 

gracias.  

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Muy bien, vea Honorables Concejales el día 24, Honorable Concejal Francisco 

Vélez. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL FRANCISCO ELADIO 

VELEZ GONZALEZ 

Gracias Señor Presidente nuevamente, el Señor Jurídico ya leyó el Articulo 

donde dice, obligatoriedad de concurrir y si ante la imposibilidad de no venir, 

esa imposibilidad no está demostrada si lo hacemos seriamos nosotros quienes 

estaríamos violando ese Artículo, estamos violando el reglamento y la falta de 

respeto radica en que él dice con gusto aplácenla yo voy, o sea quiere sacarle 

es el cuerpo a la Corporación y es lo que no podemos permitir, pero ojo con 

esa palabra  en el reglamento imposibilidad de venir que no está demostrada y 

no la podemos… gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Vea yo tengo una propuesta Honorable Concejales, el día 24 el tema que 

teníamos, o sea pasado mañana hoy es 22, para el día jueves tenemos un 

espacio que nos cancelaron yo pienso que entonces podríamos estar 

considerando que la hagamos este jueves. 

Este jueves es lo del colegio, pero podemos mirar en variar la hora también es 

una alternativa, el jueves tenemos libre el especio porque fue cancelado y si la 

Corporación lo considera. 
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El lunes 28, no el lunes 28 ya está copado, estaría el 31 también está copado 

Carmen, podríamos pensar en aplazarlo para el 31 y corremos el tema de las 

JAL listo, entonces a ver si lo aplazamos para el día 31 doctora Catalina si es 

tan amable. 

Continuemos con el orden del día Señor secretario, Honorable Concejala 

Daniela. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA  PEREZ  

Presidente pues si lo vamos a aplazar para el día 31 y pues escuchando lo que 

han dicho mis compañeros Concejales del respeto a la Corporación y todos 

estos argumentos que han mencionado, pues extendámosle citación al 

Secretario y cumplimos con la norma de que hay que citarlo cinco días antes y 

le extendemos una citación si lo que queremos o lo que quiere la mayoría de la 

Corporación es.    

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Doctora Daniela las citaciones hay que presentar un formulario. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA  PEREZ  

Un cuestionario. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Yo creo que un cuestionario si y solamente el Secretario se limita a contestar el 

cuestionario, entonces en un tema tan amplio como el informe de gestión me 

parece que es inconveniente, le doy esa sugerencia muy respetuosamente, 

además que me imagino que el Señor secretario hoy tubo alguna dificultad de 

orden mayor que lo impide y yo lamentablemente no me pude comunicar con 

él, desconozco pues la razones también entonces le hago esa propuesta a la 

Corporación que lo hagamos el día 31. 

Continuemos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Con mucho gusto Señor presidente. 

3. COMUNICACIONES. 



            SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO, ACTA 146 DE OCTUBRE 22 DE 2013 
 
 

18 
 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

¿Hay comunicaciones sobre la Mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

No tengo Señor presidente. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

¿Algún Honorable Concejal tiene comunicaciones?  

Continuemos con el orden del día.  

 TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRIGUEZ 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

¿Hay proposiciones sobre la Mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO 
CARMONA RODRIGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

¿Algún honorable Concejal tiene proposiciones? 

En asuntos varios, Honorable Concejal Vicepresidente Primero León Fredy 

muñoz, no sin antes recordarle a los funcionarios y agradecerles primero por 

su asistencia y presentarles excusas por lo que se presenta en el día de hoy, 

lamentablemente al Señor Secretario se le presentaría algún inconveniente de 

última hora, al Señor Personero excúsenos usted Doctor Juan Diego que 

sabemos que usted también es una persona sumamente ocupada, los 

funcionarios y agradecemos pues la asistencia de ustedes, les recuerdo que 

aquí somos muy puntuales Doctora Catalina, arrancamos a las nueve en punto 

de la mañana, bien pueda Concejal León Fredy. 

  TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEON FREDY MUÑOZ 

LOPERA 
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Gracias presidente, un saludo para todos. 

Señor presidente creo que algunos se dieron cuenta de una actividad que 

realizaron los jóvenes el día sábado,  en el parque Andrés Bello, es una red de 

jóvenes artistas de nuestro Municipio, es un montón de jóvenes que vienen… 

espacio participación yo quiero hacer una denuncia y espero que el Personero y  

Doctor Diego Ardila el delegado que usted envió para cubrir este evento se dio 

cuenta de ello, los funcionarios María Teresa la de Patrimonio y el Señor Hugo 

Díaz obviamente se opusieron a esto y satanizando los muchachos que me 

parece muy delicado, una persona como Hugo Díaz que supuestamente 

maneja primera infancia y adolescencia marca tizando de una manera facha, 

porque es una posición hasta fascista, marca tizando los muchachos de 

bandidos y no les quisieron prestar un baño señor Personero, que es un baño 

de todos los Bellanitas, es un baño que está en la parte externa de la 

Biblioteca de la Choza y no quisieron facilitarle un baño a los muchachos y los 

trataron de bandidos, que eran unos vándalos cuando su representante allí 

Señor Personero. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Un poco de orden a las personas que hay en el recinto, eso incluye a Pacho y a 

Carlos Mario. 

Esperemos un momentico Honorable Concejal mientras que los funcionarios de 

Hacienda, muchas gracias Señor Jurídico y Janet también. 

Bien pueda Honorable Concejal.  

    TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEON FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

Señor Presidente entonces como iba contando estos dos funcionarios, que me 

parece que  de funcionarios públicos no tienen absolutamente nada, o sea 

como se les ocurre tratar a unos jóvenes que vienen… unas apuestas de 

Ciudad, porque vienen además haciendo  teatro, música y en un evento tan 

bonito como es resinificar un territorio en medio de unas condiciones tan 

adversas como vive el Municipio y tratarlos de esta manera yo creo que esto es 

lo que propicia que atenten contra un muchacho de estos, o sea ese tipo de 

comentarios de funcionarios de alto nivel como es el Señor Hugo Díaz y como 

es la Señora María Teresa la Coordinadora de Patrimonio. 

Presidente estos comentarios pueden inducir a alguien a que cometa alguna 

arbitrariedad con un muchacho de estos, o sea eso es una cosa absurda y 

cuando el informe que pasa el delegado del Personero Diego Muñoz dice que es 
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un evento bonito y que antes deberíamos de propiciar espacios de estos y 

cómo es posible que esto ocurra yo si quiero señor Personero, si esto da pie 

para empezar un proceso la investigación contra estos dos funcionarios 

hacerlo, el informe lo tiene… Muñoz que hablo con la Señora esta y  los otros 

que hablaron con el  Señor Hugo Díaz y yo si quiero que únicamente se 

retracten de eso, porque yo hable con ella y me lo dijo, es que son unos 

vándalos, estos muchachos no son ningunos vándalos, son jóvenes  que vienen 

mirando otras apuestas distintas, que vienen ocupando espacios públicos para 

su recreación, entonces yo sí Señor Personero quiero que recoja todas las 

inquietudes de los jóvenes y que ellos públicamente se retraten de esto, 

porque esto va a inducir seguramente a otras personas a actuar en contra de 

los muchachos que vienen ocupando el espacio en el Parque Andrés Bello, me 

parece una cosa absurda y sobre todo también que le niegue la posibilidad de 

utilizar un baño, que es además de todo de los Bellanitas, que esa señora no 

es la dueña, ni el Señor Hugo es dueño de ese baño o sea es un baño de todos 

los muchachos 24 horas acampando y no tenían un baño donde hacer sus 

necesidades fisiológicas que me parece supremamente delicado, o sea no se 

les proporciono ningún tipo de apoyo, únicamente el acompañamiento de la 

Personería, los Bomberos estuvieron allí, la Defensa Civil pero de la 

institucionalidad no se les aporto nada, lo único que se pidió fue que prestaran 

un baño y no fueron capaces de prestar un baño para un evento de estos tan 

importante que acudieron no solo jóvenes, adultos mayores, niños un evento 

bellísimo que acudieron más de dos mil personas Señor Presidente. 

Y yo creo que este tipo de cosas no podemos dejar que sigan pasando en 

nuestra Ciudad, muchas gracias Presidente.  

   TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con mucho gusto Honorable Concejal, honorable Concejal francisco Echeverri 

tiene el uso de la palabra, si estamos en varios.    

   TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL FRANCISCO JAVIER 

ECHEVERRI CÁRDENAS 

Presidente no para hacer esta observación con mucho respeto, mire hombre 

volvemos a tener inconvenientes con la parte de la comunicación dentro del 

Concejo Municipal, mire lo que acaba de suceder por una carta que fue 

radicado ayer a las cuatro de la tarde, donde el Secretario de Hacienda decía 

de antemano que no podía asistir hoy, yo creo que si esa carta llego ayer al 

Concejo Municipal la información de fluir de tal manera que haya tiempo para 

que usted hoy a primera hora hubiera podido cambiar el orden del día yo creo 

que eso es un llamado de atención nuevamente, aquí las comunicaciones 
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cuando se radican en el Concejo deberían de dar claras instrucciones de que 

fluya rápido la información para poder reaccionar a tiempo. 

Hoy mire lo que paso, entiendo que la otra vez con un documento de una 

tutela se acuerda que estuvimos reunidos acá sobre el mismo tema y hoy nos 

vemos a boca de los Concejales de coalición y no coalición a una situación 

incómoda con los funcionarios de las Secretaria de Hacienda, de un oficio que 

llego a las 4:30 de la tarde que daba tiempo de reaccionar, que estábamos en 

horario laboral para modificar tranquilamente el orden del día, que usted tenía 

toda la potestad de hacerlo y si hubiera conocido esa carta a tiempo usted  

tenía toda la potestad y nos hubiéramos evitado esa situación tan incómoda, 

nuevamente Presidente con mucho respeto y con mucho cariño pero que los 

funcionarios y en cabeza de la Secretaria del Concejo estén atentos a la 

información que llega a la corporación para poder reaccionar a tiempo y evitar 

de pronto situaciones incomodas, hoy fue esta mañana quien sabe cuál puede 

ser Señor Presidente muchas gracias.    

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal, valida su sugerencia pero igualmente el 

reglamento es muy taxativo frente a la asistencia y concurrencia de los 

funcionarios, o sea que igual de nada nos hubiera servido, Honorable Concejala 

estela Suarez.   

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA 

SUÁREZ CARO 

Gracias presidente un saludo muy especial a usted y a toda la Mesa Directiva, 

a mis compañeros Corporados, al personero Doctor Diego y personas que nos 

acompañan. 

Quiero aclarar Presidente también y hacer un aporte a lo que comenta mi 

compañero León Fredy y es sobre la Coordinadora de Patrimonio y creo que es 

de la Biblioteca también, María Teresa. 

Este señor estaba dando mala imagen en la Administración, porque nada 

menos en las fiestas de Quitasol esa señora se porta muy mal con los 

compañeros, con nosotros mismos, a mi particularmente la señora fue muy 

igualada, esta señora es grosera, no mira palabras, no mide nada entonces yo 

si quisiera que en estos eventos tan importantes que no coloquen estas 

personas que dañan  la imagen. 

Imagínese en las fiestas del Quitasol  y bien representativa y  una sola persona 

daña la imagen, entonces si me gustaría que también hicieran un llamado de 
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atención a esta señora y que nunca más la vuelvan a colocar en un evento tan 

importante  como estos, gracias Presidente. 

  TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejala, alguien más desea hacer uso de la palabra. 

Continuemos con el orden del día Señor secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Está agotado Señor Presidente.  

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Agotado el orden del día levantamos la sesión y citó para mañana a las 9:00 

de la mañana. 
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